
 

 
        Odpowiedź na Zapytanie 1 

 

        Wszyscy uczestnicy postępowania 

 

Znak: P-M/DZZP/ 2259 / 1278 /24     Data: 24.06.2024 r. 

 

 Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

z możliwością prowadzenia negocjacji na ,,Zakup diagnostycznego sprzętu medycznego na potrzeby 

,,Pro-Medica’’ w Ełku Sp. z o.o.’’ Znak Sprawy 2171/2024 w ramach realizacji projektu nr LTPL00022, pn. „Świadczenie 

wysokiej jakości usług medycznych na obszarze pogranicza polsko-litewskiego, ze szczególnym uwzględnieniem leczenia 

chirurgicznego i profilaktyki chorób zagrażających życiu” dofinansowanego w ramach programu Interreg Litwa-Polska 2021-
2027. 
 
 Na podstawie art. 284 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) 

Zamawiający przekazuje treść zapytania dotyczącego zapisów specyfikacji warunków zamówienia wraz 

z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęło następujące pytanie: 
 

PYTANIE nr 1 

 

załącznik nr 3 do SWZ Formularz asortymentowo-cenowy Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 

1 niektórych elementów przedmiotu zamówienia, tj.: pokrywa do tacy drucianej, mata silikonowa, kołki mocujące tacy 

i paski silikonowe, które spełniają wszystkie wymagane parametry techniczne i sąprzeznaczone przez producenta do 

pracy w środowisku szpitalnym, jednak nie są wyrobami medycznymi w rozumieniu ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 r. 

o wyrobach medycznych (Dz.U. 2022 poz. 974), a zatem nie podlegają obowiązkowi wystawienia deklaracji zgodności 

oraz obowiązkowi oznakowania znakiem CE, dla których stawka VAT wynosi 23%? W związku z powyższym prosimy 

o zgodę na podział wiersza w formularzu w taki sposób aby była możliwość wpisania dwóch stawek VAT. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

PYTANIE nr 2 

Czy ze względu na specjalistyczny charakter zamówienia oraz fakt że towar znajduje się w magazynie zewnętrznym 

poza granicami kraju, Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 60 dni od podpisania umowy? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

PYTANIE nr 3 

załącznik 4 Umowa, § 5 ust. 4 Czy z uwagi na fakt, że technologia wytwarzania oferowanego sprzętu medycznego ulega 

szybkim zmianom i cykle produkcyjne są stosunkowo krótkie w celu zastąpienia ich nowymi technologicznie 

odpowiednikami, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w/w zadaniu dostępności części zamiennych przez 

okres 7 lat od dostawy? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 



 

PYTANIE nr 4 

Czy Zamawiający w miejsce wstępnei wyspecyfikowanego histeroskopu, dopuści histeroskop o poniższych parametrach: 

Światłowód wzmacniany, w nieprzeźroczystej osłonie, śr. 3,5 mm, długość 300 cm - 1 szt. 

Optyka histeroskopowa o śr. 2,9 mm, długość 300 mm i kącie patrzenia 30º, autoklawowalna, oznakowana kodem DATA 

MATRIX – 1 szt. 

Płaszcz histeroskopowy wewnętrzny, rozmiar 4,3 mm, owalny profil przekroju, wyposażony w kanał instrumentowy z 

rozbieralnym metalowym kranikiem i uszczelką z otworem o śr. 0,8 mm, umożliwiający wprowadzanie 5 Fr. 

półsztywnych instrumentów; wyposażony w oddzielne przyłącze LUER-lock z rozbieralnym metalowym kranikiem do 

podłączenia płukania – 1 szt. 

Płaszcz histeroskopowy zewnętrzny, kompatybilny z płaszczem wewnętrznym, rozmiar 5 mm, owalny profil przekroju, 

wyposażony w oddzielne przyłącze LUER-lock z rozbieralnym metalowym kranikiem do podłączenia odsysania, koniec 

dystalny płaszcza wyposażony w boczne otwory do odsysania - 1 szt. 

Kleszcze histeroskopowe, półsztywne, rozm. 5 Fr., dł. 34 cm, bransze chwytająco - biopsyjne, obie ruchome, tubus 

wyposażony w przyłącze LUER umożliwiające przepłukanie wnętrza tubusu – 2 szt. 

Nożyczki histeroskopowe ostro zakończone, półsztywne, rozm. 5 Fr., dł. 34-cm, jedno ostrze ruchome, tubus 

wyposażony w przyłącze LUER umożliwiające przepłukanie wnętrza tubusu – 2 szt. 

Taca druciana ze składanymi uchwytami, boki z płyty z otworami – 1 szt. 

Pokrywa do tacy drucianej – 1 szt. 

Mata silikonowa, do zastosowania z koszem drucianym, wymiary zewnętrzene 470 x 240 x 18 – 1 szt. 

Kołki mocujące do zastowowania z tacą drucianą na instrumenty, opakowanie 12 szt. – 1 op. 

Paski silikonowe, opakowanie 12 szt. – 1 op. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

 

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych odpowiedzi 

 i dokonanych zmian, stanowią one bowiem integralną część SWZ. 

 

        Z poważaniem 

 


